
   

  

Παρασκευή, 30 Αυγούστου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

------------------------------------------------------------------------

Σε  μία  σεμνή  και  με  υψηλό  συμβολισμό  τελετή,  παρουσία  εκλεγμένων,
εκπρόσωπων  τοπικών  αρχών  και  φορέων  αλλά  και  πλήθους  πολιτών,
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2019 η τελετή ορκωμοσίας της
νέας  Δημοτικής  Αρχής  –  του  Δημάρχου,  των  Δημοτικών  Συμβούλων  και  των
Προέδρων και Συμβούλων των Κοινοτήτων - του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, την οποία
τέλεσε ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ.
Ανδρέας, παρόντος του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου . 

Σημαντική στιγμή κατά τη διάρκεια της τελετής, αποτέλεσε η πρώτη ομιλία του νέου
Δημάρχου  κ.  Εμμανουήλ  Φραγκάκη,  μετά  την  υπογραφή  του  σχετικού
πρωτοκόλλου, ο οποίος από την 1η Σεπτεμβρίου, μαζί με τους συνεργάτες του από
την παράταξη «Μπροστά για το Δήμο Μινώα Πεδιάδας» αναλαμβάνει τη διοίκηση
του Δήμου.  Ο νέος Δήμαρχος εμφανίστηκε ενωτικός και  αισιόδοξος  για μια νέα
πορεία  για  τον  Δήμο  Μινώα  Πεδιάδας,  ενώ  έστειλε  μήνυμα  για  μια  νέα
αναπτυξιακή και  δημιουργική πορεία του Δήμου,  μέσα από την  υλοποίηση του
προεκλογικού προγράμματος της παράταξης.

Παράλληλα ο κ.  Φραγκάκης δεσμεύτηκε πως  «όλοι μας - παλαιά και καινούργια
στελέχη που συνθέτουν τη νέα Δημοτική Αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας - θα
δώσουμε  τον  καλύτερο  μας  εαυτό,  προκειμένου να  υπηρετήσουμε  με  σεβασμό,
εντιμότητα, συνέπεια και ήθος τον πολίτη και να δράσουμε με αποφασιστικότητα
για  να  επιλύσουμε  τα  προβλήματα  που  τον  αφορούν,  βελτιώνοντας  την
καθημερινότητά  του» προσθέτοντας  πως  «τα  επόμενα  4  χρόνια,  έχουμε  την
ευκαιρία  να  ενώσουμε  τις  δυνάμεις  μας  και  να  δουλέψουμε  σκληρά  -  με
αποτελεσματικότητα,  συνεννόηση και συνεργασία - για να κάνουμε το Δήμο μας
καλύτερο σε όλα τα επίπεδα, συνεχίζοντας βέβαια ό,τι θετικό έχει επιτευχθεί, όπως
άλλωστε είχαμε και προεκλογικά δεσμευτεί».

Ο νέος Δήμαρχος κάλεσε όλους τους αιρετούς να δώσουν πρώτοι το παράδειγμα
για να πάει ο Δήμος μπροστά, αποτελώντας πρότυπο συμπεριφοράς και σεβασμού,
μέτρο  αφοσίωσης  και  παράδειγμα  πολιτικού  πολιτισμού  προς  την  κοινωνία  και
ιδιαίτερα τη  νέα γενιά,  η  οποία  όπως ανέφερε χαρακτηριστικά  «προσδοκά από
εμάς να ισχυροποιήσουμε την ελπίδα τους για ένα καλύτερο αύριο».

Ιδιαίτερο  σημείο  στην  ομιλία  του  κ.  Φραγκάκη αποτέλεσε  η  αναφορά  του στις
στρατηγικές προτεραιότητες και δράσεις της νέας Δημοτικής Αρχής, οι οποίες όπως
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σημείωσε εμφατικά  «θα υπηρετούν την παραγωγική ανασυγκρότηση και ένα νέο
μοντέλο ανάπτυξης για τον τόπο». 

Μεταξύ των βασικών προτεραιοτήτων που παρουσίασε, ξεχωρίζουν η βελτίωση της
δημοτικής  υπηρεσίας  καθαριότητας,  η  αναβάθμιση  των  υποδομών  ύδρευσης,
άρδευσης  και  αποχέτευσης,  η  προώθηση  του  πολεοδομικού  σχεδιασμού,  η
βελτίωση της σχολικής στέγης, η ενίσχυση των δράσεων κοινωνικής πολιτικής και
εθελοντισμού, η υποστήριξη της νεολαίας με ποιοτικές δράσεις και επιλογές στην
παιδεία,  στον  πολιτισμό  και  στον  αθλητισμό,  ενώ  ιδιαίτερη  βαρύτητα  έδωσε  ο
Δήμαρχος  και  στη  διοικητική  αναδιοργάνωση  των  υπηρεσιών  και  στο  ψηφιακό
μετασχηματισμό του Δήμου.

Επιπρόσθετα ο κ. Φραγκάκης τόνισε πως η νέα Δημοτική Αρχή θα πορευτεί σε αυτή
τη νέα πορεία σε συνεργασία με τους  εργαζόμενους του Δήμου -  τους οποίους
όπως ανέφερε χαρακτηριστικά «εμπιστευόμαστε και στηρίζουμε» -  ενώ κατέστησε
σαφές  πως  «για  να  πετύχουμε  αυτά  που  ο  Δήμος  μας  έχει  ανάγκη  πως  θα
επιδιώξουμε να συνεργαστούμε στενά με όλους τους θεσμικούς φορείς του τόπου».

Τέλος, ο νέος Δήμαρχος ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά τους δημότες που τον
στήριξαν αλλά και  αυτούς που για οποιοδήποτε λόγο δεν ήταν η επιλογή τους,
τονίζοντας εμφατικά πως  «οι εκλογές αποτελούν παρελθόν» και πως ο ίδιος θα
είναι  Δήμαρχος  όλων  των  πολιτών,  επιδιώκοντας  τη  γόνιμη  συνεργασία  και  τη
σύνθεση  των  απόψεων  τόσο  εντός  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  όσο  και  εκτός
αυτού.
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